

**Fakulta výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně
akademický rok 2015/2016**

**Vysokoškolská diplomová práce
posudek vedoucího**

BcA. MICHAL VŠIANSKÝ
Název práce: DESIGN MOTOCYKLU

Elektrifikace silniční dopravy je aktuální téma současnosti. Proto pozitivně hodnotím už samotnou volbu tématu diplomové práce. Diplomant se opírá o vlastní zkušenosti z provozování motoristického sportu a poznatky z teoretické práce, kterou na toto téma vypracoval.

Autor se snaží eliminovat základní dilema elektromotocyklu, jímž je hmotnost zdroje energie versus ovladatelnost stroje. Řešení celé koncepce je podřízeno tomuto záměru. Vzhledem k relativně nízké hmotnosti podvozku motocyklu je tento problém daleko markantnější než u automobilů. Z toho plyne výraznější dopad na celkový design.

Autor se nesnaží kamuflovat hmotu akumulátorů, ale přiznává jejich kubický tvar v kontrastu se sedlovou částí splývající s postavou jezdce. Ačkoliv se tato tvarová koncepce zdá poněkud nesourodá, má svoji logiku. Svým výrazem na první pohled identifikuje nový technologický princip pohonu.

Výrazová stránka designu je volena adekvátně k danému typu "naked" motocyklu. Je držena ve strohém technicizním stylu s citlivě propracovaným detailem.

Tvarování a konfigurace části posedové respektuje ergonomické parametry související se snadnou obsluhou a ovladatelností motocyklu.

Kontrastní barevné řešení s převládající tmavou barvou příjemně odlehčuje hmotu, soustřeďuje pozornost na kola a vizuálně snižuje těžiště stroje.

Autor objevuje v souladu s funkcí novou vizuální typologii. Přichází s konstrukčně a technologicky jasnou koncepcí podpořenou vyhraněným vizuálním stylem.

Byl předložen kvalitně propracovaný model s doprovodnou obrazovou dokumentací v zadaném rozsahu.

Kvalita i rozsah předloženého projektu splňuje požadavky vyplývající ze zadání a práci Michala Všianského doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace: B

Otázky k rozpravě:

Můžete blíže specifikovat použité akumulátory? (výrobce,cena...)

Posudek vypracoval(a): akad.soch. Zdeněk Zdařil

Datum: 3.5. 2016

Podpis: